

Minimální kvantifikované požadavky pro účely habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na FF UHK

Kritérium	Habilitační řízení	Řízení ke jmenování profesorem
Odborné monografie ¹	1 ²	2
Kapitoly v odborných monografiích a články v odborných periodikách celkem	20 ³	40
- z toho v posledních pěti letech	3	3
- z toho vydané v zahraničí	3	5
Počet citačních ohlasů (bez autocitací)/ z toho zahraniční	25/3	40/10
Počet externích vědeckých grantů, v nichž je uchazeč významným členem řešitelského týmu a podílí se podstatným způsobem na jeho vědecko-výzkumných výstupech	x	1
Pedagogický či badatelský pobyt v zahraničí (počet týdnů) ⁴	3	8
Souvislá pedagogická činnost na VŠ	5 ⁵	8 ⁶
Obhájené bakalářské/diplomové práce, které uchazeč vedl ⁷	5	10
Počet obhájených disertačních prací, které uchazeč vedl	x	2

¹ U odborné monografie, pokud má být uznána pro kvalifikaci, musí mít uchazeč 100% nebo většinový autorský podíl. Každá další odborná monografie nad stanovený rámec může nahradit 5 jiných publikačních výstupů. U kolektivních monografií se tento počet přepočítává procentuálně podle autorského podílu uchazeče.

² Započítána může být i monograficky publikovaná habilitační práce.

³ Pokud je habilitační práce předkládána v podobě souboru uveřejněných vědeckých prací doplněný komentářem, tyto práce se do minimálního počtu požadovaných kapitol v odborných monografiích a článků v odborných periodikách nezapočítávají.

⁴ Zahraniční působení musí být kryto institucionálním zajištěním, nesmí se jednat o soukromý výzkum. Týdny lze načítat.

⁵ Musí se jednat o souvislou pedagogickou činnost v kategorii odborný asistent během posledních nejméně pěti let nebo souhrnnou pětiletou pedagogickou činnost v době posledních osmi let u uchazečů, kteří absolvovali rodičovskou dovolenou, dlouhodobou zahraniční stáž, či přerušili výuku z jiných důvodů hodných zřetele.

⁶ Musí se jednat o souvislou pedagogickou činnost v kategorii odborný asistent či docent během posledních nejméně osmi let nebo souhrnnou osmiletou pedagogickou činnost v době posledních jedenácti let u uchazečů, kteří absolvovali rodičovskou dovolenou, dlouhodobou zahraniční stáž, či přerušili výuku z jiných důvodů hodných zřetele.

⁷ U uchazečů dlouhodobě působících v zahraničí může děkan v odůvodněných případech udělit výjimku a požadavek na počet vedených a obhájených bakalářských/diplomových prací snížit či zcela prominout.